
                                                            

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θεατρική παράσταση «ARTια Κωμωδία» 

Θέατρο «ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ» 
Σάββατο 13 ΙΟΥΝΙΟΥ, ώρα 21:00 & 
Κυριακή 14 ΙΟΥΝΙΟΥ, ώρα 21:00 

Σκηνοθεσία – Διασκευή: Στέλιος Καλαθάς 

Η Ομάδα +αίσθημα της Συναισθηματικής Διαλεκτικής σας 
προσκαλεί να ζήσετε μια ξεχωριστή θεατρική εμπειρία γεμάτη 
γέλιο, ανατροπές και συγκίνηση, μέσα από την παράσταση 
«ARTια Κωμωδία», σε σκηνοθεσία και διασκευή του Στέλιου 
Καλαθά. 

Μια σύγχρονη κωμωδία που ισορροπεί ανάμεσα στο γέλιο και τη 
συγκίνηση, αποκαλύπτοντας με ευρηματικό τρόπο τις ανθρώπινες 
αδυναμίες, τις σχέσεις και τις αλήθειες που συχνά κρύβονται πίσω 
από τις μάσκες της καθημερινότητας. 

Υπάρχουν έργα που μας κάνουν να γελάμε και υπάρχουν έργα 
που, μέσα από το γέλιο, μας αποκαλύπτουν κάτι βαθύτερο για τον 
άνθρωπο. 

Η ARTια Κωμωδία ανήκει ακριβώς σε αυτή την κατηγορία. Εδώ 
το σκοτάδι δεν είναι απλώς μια θεατρική συνθήκη. Είναι η 
αμηχανία μας, οι φόβοι μας, τα ψέματα και οι ρόλοι που παίζουμε 
καθημερινά για να κρύψουμε την αλήθεια μας. 

Όταν τα φώτα «σβήνουν», οι ήρωες απογυμνώνονται. Οι μάσκες 
πέφτουν, οι σχέσεις δοκιμάζονται και το χάος αποκαλύπτει, με 
κωμικό τρόπο, την ανθρώπινη ανάγκη για αποδοχή, αγάπη και 
επικοινωνία. 

Οι χαρακτήρες κινούνται μέσα σε έναν κόσμο παρεξηγήσεων, 
όπου τίποτα δεν είναι όπως φαίνεται, κι ίσως αυτό να μοιάζει 



περισσότερο με τη ζωή μας (αν και δυσκολευόμαστε να το 
παραδεχτούμε). 

Μέσα σε μια διαρκή «πτώση» των ηρώων γεννιέται το κωμικό. Και 
μέσα από το κωμικό, η αλήθεια. 

Γιατί τελικά, ίσως όλοι να φοβόμαστε λίγο το σκοτάδι. 

Και ίσως γι’ αυτό γελάμε τόσο πολύ μέσα σε αυτό. 

Εδώ και 22 χρόνια, οι ομάδες της Συναισθηματικής Διαλεκτικής 
επιλέγουν και παρουσιάζουν θεατρικά έργα που έχουν στο 
επίκεντρό τους τον άνθρωπο, τα συναισθήματά του και τον τρόπο 
με τον οποίο αυτά διαμορφώνουν τις σχέσεις και τις επιλογές του. 
Μέσα από τις παραστάσεις τους αναδεικνύουν τη σημασία της 
συναισθηματικής διαχείρισης, της ενσυναίσθησης και της 
βαθύτερης κατανόησης της ανθρώπινης φύσης, προσφέροντας 
στο κοινό αφορμές για προβληματισμό, αυτογνωσία και ουσιαστική 
επικοινωνία. 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 

Σκηνοθεσία – Διασκευή: Στέλιος Καλαθάς 
Σκηνικά: Μιχάλης Σδούγκος 
Ενδυματολόγος: Αφροδίτη Μπαρλαμπά 
Χορογραφία – Κινησιολογία: Βίκυ Φίλιππα 
Βοηθός Σκηνοθέτη: Αδριανή Κορωναίου 
Μακιγιάζ: Σχολές Άννας Τσόρου 
Κομμώσεις: Στέλιος Κούλης 
Οργάνωση Παραγωγής: Φάλια Κολύβα 
Φωτογραφίες: Ζώης Τριανταφύλλου 
Βίντεο – Τρέιλερ: Βαγιαννός Καλαθάς 

Σας περιμένουμε! 

Τηλέφωνο κρατήσεων: 6933293229 

www.synaisthimatikhdialektikh.com 

 

http://www.synaisthimatikhdialektikh.com/
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